

Hit boja kose mjeseca: sunčani "balayage"

Sunkissed kosa u tonovima sunca svakog je ljeta u trendu, u različitim varijacijama. Ove se vruće sezone nosi – prirodnost. Cilj je postići sunčane efekte koji izgledaju prirodno i ležerno, doista kao da su sunce i more ostavili tragove na kosi. Ipak, takva kosa iziskuje puno njege jer će u protivnom izgledati "izbljedjelo" i suho

Balayage tehnika bojanja kose je tehnika kojom se pramenovi bojaju od korijena prema vrhovima, s time da se boja od izrasta nanosi tanje pomoću kista, a prema vrhovima deblje, tako da se ne vidi pramen kao da je klasično realiziran, već više kao da je "osunčan". Ova tehnika je dosta slična ombre pramenovima koji izgledaju kao sjena. Ombre pramenovi se sjenčaju pomoću kista, lopatice nastavka za kist ili rukavice. Učinak na prvi pogled izgleda kao izrast, ali sve ovisi kako ga radite i koliko dramatičan kontrast izrasta i vrhova želite dobiti.

Sva ova bojanja – i ombre i balayage – iziskuju preciznu, vještu, ali ujedno i slobodnu, meku ruku kako bi boja kose i prijelazi izgledali prirodno. Ako želite izgled kao s plaže i dobiti efekt osunčane kose kao da ste upravo došli s mora, onda je idealno koristiti "Sunkissed Lightening Oil" – to je Studio Blond ulje gelaste strukture, koje se nanosi na kosu kojom god tehnikom želite, s time da ulje posvjetljuje samo prirodnu boju kose unutar 30 minuta. Ulje je bez amonijaka i daje kosi prirodan osunčani izgled.

Ovako tretiranoj kosi treba temeljita njega i hidratacija. Preporučujemo Profiber njegu za kosu koju započinjete u salonu, a nastavljate kod kuće pripadajućim šamponom (ovisno o stupnju oštećenja kose). Za njegu vrhova idealno je "Mythic Oil" ulje za kosu s anti-frizz učinkom pomoću kojeg ćete poboljšati sjaj kose i njene kretnje.

Cijena: 320 - 660 kn, ovisno o dužini i inicijalnoj boji kose

Kako u salonu realizirati najnovije trendove frizura i boja kose, savjetuju vam Jelena, Željka i Ketii, iz salona Elf Hair

Elf Hair salon
Vrbik 33d
Zagreb
tel: 01 6198 267

Detalji na:

[Elf Hair salon Facebook](#)
[Elf Hair salon Instagram](#)